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На саміті G7 домовилися посилити санкції
проти РФ, а Трамп не виключає
відновлення нафтових обмежень
Президент США заявив, що Вашингтон може найближчим часом
відновити жорсткі обмеження щодо енергетичного сектору РФ після
стабілізації світового нафтового ринку
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Трамп анонсував повернення санкцій проти РФ

Сполучені Штати розглядають можливість повернення до суворого
санкційного режиму проти російської нафтової галузі. Про це
заявив президент США Дональд Трамп, коментуючи перспективи
посилення економічного тиску на Кремль. За його словами, раніше
Вашингтон послабив обмеження через ризики для глобального
постачання нафти. Тепер, коли ситуація на ринку стабілізувалася,
США можуть діяти жорсткіше.

Як повідомляє The Guardian, Трамп пояснив, що головним мотивом
для тимчасового пом'якшення санкцій було небажання створювати
перебої на світовому нафтовому ринку.

"Що ж, незабаром ми зможемо це зробити, тому що зараз нафта
постачається. Ми зняли санкції, тому що, очевидно, не хочемо
перешкоджати постачанню нафти. Тому незабаром... у якийсь
момент ми будемо в змозі це зробити", - сказав президент США,
відповідаючи на запитання журналістів щодо можливого посилення
санкційного тиску на Росію.

Трамп

Трамп анонсував повернення санкцій проти РФ.

Водночас зазначимо, що чинне призупинення окремих санкційних
обмежень щодо російської нафти має визначений термін дії. Згідно
з документом Управління з контролю за іноземними активами
Міністерства фінансів США, дія нинішнього послаблення
завершується 17 червня о 00:01 за вашингтонським часом. Після
цього санкції мають відновитися автоматично без додаткових рішень
з боку Білого дому.

Що ухвалили на саміті G7 в Евіані

Саміт G7 у французькому Евіані, що проходить з 15 по 17 червня
2026 року, став майданчиком для ухвалення низки рішень щодо
підтримки України та тиску на Росію. Зеленський подякував
союзникам за "сильні ідеї щодо того, як змусити Росію до миру" та
перерахував пріоритети: більше ракет для ППО, зимовий пакет
підтримки і посилення тиску на Кремль. 

Союзники синхронно посилили тиск на Москву

Велика Британія виділить 210 мільйонів фунтів стерлінгів для
забезпечення українських атомних електростанцій збагаченим ураном
протягом наступних двох років та оголосить про масштабне
розширення санкційних списків. Новий пакет британських санкцій
спрямовано проти російського "тіньового флоту", зокрема введено
ембарго на судна, що перевозять підсанкційний російський
скраплений природний газ. Прем'єр Кір Стармер заявив, що Британія
перекриває надходження, які живлять війну Путіна, і водночас
забезпечує Україні енергетичну стабільність на майбутні зими.

Чотири китайські фірми, що потраплять під нові обмеження ЄС,
допомагають російському "тіньовому флоту", постачаючи хімікати
для армії та компоненти для створення ударних безпілотників.
Пекін вже заявив про готовність вжити заходів у відповідь, якщо
ЄС запровадить додаткові обмеження щодо китайських компаній.
Євросоюз має намір узгодити 21-й пакет санкцій проти Росії
найближчим часом.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Індія взялася за "тіньовий флот" росіян - в Нью-Делі обіцяють
перекрити шляхи для обходу санкцій

 Санкції посипалися: UCI відкрив двері білоруським спортсменам
і послабив обмеження для росіян у велоспорті

 У Конгресі США ухвалили закон про гроші для України та
антиросійські санкції, але Сенат не підтримає - Reuters
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Будинок, елітне авто та база відпочинку

- у колишнього очільника Рівненської

митниці хочуть конфіскувати майно
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